
Rogos e preguntas do Pleno de outubro de 2021

Preguntas formuladas por Dona Isolina Villanueva Reboiras.

Pregunta: Vecinos acuden a los plenos con un interés de escuchar y ser escuchados.

No obstante, lo segundo parece que no ha dado su fruto. Non son pocos los que

llegan con quejas, problemas o inquietudes, en cambio este gobierno no ha hecho

caso a las peticiones de los buenenses.

Por lo expuesto anteriormente, formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Cuándo se colocará la señal de parada de autobús y cartel indicativo de horario?

2. ¿Se puede colocar una barandilla en las escaleras de la urbanización Alonso a

ambos lados, para personas que lo necesiten, por ejemplo personas mayores con

movilidad reducida o niños pequeños?

3. ¿Insiste este gobierno en la limpieza en los contenedores de basura?

Resposta: Non entraremos a valorar ou opinar sobre o dito na parte expositiva,

aínda que poderiamos. Antes de nada, indicamos que estas preguntas son a

continuación dunha serie de rogos presentados na sesión plenaria ordinaria do mes

de setembro. En todo caso, en relación coas preguntas, a continuación indicamos as

respostas:

1. Non é competencia municipal a sinalización da parada nin o horario. En todo caso,

trasladarase ao organismo da Xunta de Galicia, que é o que ten a competencia en

materia de transporte, para que actúe en consecuencia.

2. En relación coa actuación na Urbanización Alonso, como sabe por respostas en

reiteradas ocasións, o mantemento e mellora desa praza é responsabilidade da

entidade urbanística de conservación da urbanización, á cal lle daremos traslado

para a súa valoración. En todo caso, xa existe unha varanda na parte central de ditas

escaleiras para o uso por parte desas persoas. Ademais, aínda implementando esa

medida non se resolvería nin se melloraría notablemente a accesibilidade.



3. Si, aínda que non estamos satisfeitos con como está funcionando este servizo que

se presta dende a Mancomunidade de Concellos do Morrazo.

Rogos formulados por Dona Macame Núñez Rey.

Roga en canto á tempada de fútbol, que si se pode acondicionar, e dicir que cando

chove no aparcadoiro que hai ao lado, cando chove navega.

Roga que arranxen un dano que hai unha táboa que leva dende un mes no Paseo de

María Eugenia. Clarexaselle que xa está arranxado.

Roga que no verán se poña un sinal a primeira hora da mañá para que saiba a xente

que vaia á Illa, que indique a que hora se van a pechar as terrazas, na zona da Banda

do Río.


